

# 登封播报 | 城事

## 感受嵩山美景 了解“天中”文化 登封这些免费景点你去了吗?



会善寺

5月18日是第40个“国际博物馆日”，登封市启母阙免费开放，你去了吗？如果你错过了，不打紧。今天是第六个“中国旅游日”，港中旅嵩山景区将对观星

台、会善寺景点免费向游客开放，让广大游客体验嵩山世界文化遗产的魅力。

观星台、会善寺是登封“天地之中”历史建筑群、嵩山八处十一项世界

文化遗产，且观星台是我国现存最早的天文台之一，距今有700多年历史。会善寺是唐代天文学家、世界文化名人僧一行的出家修行之所。

据悉，此次免费开放活动不仅是为了庆祝“旅游日”，也为了提高公众对博物馆和世界遗产多样性的认识，积极响应“爱旅游、爱生活”的活动号召和体现“新旅游、新常态”的活动主题，唤起全社会保护文化遗产的热情，了解并关注嵩山世界文化遗产。

此外，嵩山少林古兵器博物馆也会在今日免费开放。博物馆内珍藏的6000余件兵器以及我国各个历史时期的兵器变化都将展示在公众面前。

登封播报 刘俊苗 通讯员 袁翔宇

如果你没时间去看这些免费景点，也无须担心，你可以关注郑州晚报登封播报微信公众号：dfbb62776277，我们会推出相关内容。

### 少年深夜飙车 民警连夜查处

5月16日，登封街头“飙车党”上演惊心动魄的一幕。晚上10点左右，少林大道巡逻民警突然被一辆噪音极大的摩托车超越而过，紧跟又过来几辆。民警当时断定，这几辆摩托车存在飙车现象，随即通过电台呼叫同事进行围堵盘查，最终将其围堵在登封市迎宾广场旁的一角落。询问得知，这4辆摩托车驾驶员年龄均在十几岁，相约在当晚沿少林路来回飙车寻刺激。目前，涉嫌飙车的车辆已被警方查扣，在此民警提醒广大家长朋友：玩车如玩虎，为防止意外发生，切莫让未成年孩子驾驶机动车上路。登封播报 刘少利

### 登封市直一幼召开“两学一做”学习教育动员会

5月12日，登封市直一幼党支部召开“两学一做”动员会，园长席颖霞带领大家学习《登封市教体局杨局长在全市教育系统“两学一做”学习教育工作会议上的讲话》。席颖霞强调：要明确重要意义、认清目标任务、解决突出问题、把握基本原则、明确组织形式。整个活动以“学”“讲”“树”“做”“改”“评”为主线，所有分项活动由专人负责，注重活动过程，确保活动有效进行，认真整理档案资料并及时上报。登封播报 胡建邦

### 小心愿传递大温暖

近日，登封市卢店镇栗子沟小学的图书室里，张帅强说：“我的梦想今天终于实现了，谢谢叔叔阿姨。”据了解，张帅强的父亲丧失劳动能力，母亲患高血压。姐姐从小面部烧伤治疗花去家中所有积蓄。他渴望有一台笔记本电脑，帮助他和姐姐学习。得知这一消息后，在卢店镇党委副书记秦小国的带领下，登封市工商质监局党组成员、副局长尹廷尚一行3人来到栗子沟村学校，为张帅强送来了一台联想笔记本电脑、书包及学习用品。登封播报 李晓霞

### 500平方“爱心胶垫” 孩子们尽情奔跑

“有了这些塑胶垫，孩子们以后想咋玩就咋玩，我代表学校谢谢你。”大金店中心学校校长袁朝阳诚恳地说。5月13日，爱心人士张亚峰捐赠500多平方塑胶垫送到登封市大金店镇直属第二幼儿园，铺整完毕后看到孩子们在崭新的地垫上无拘无束地做游戏，园长刘虹霞开心地笑了。据悉，该园地处偏远农村，在园幼儿多为留守儿童。得知情况后，张亚峰立刻组织人力物力，为孩子们送来了“爱心胶垫”。登封播报 刘少利

### 传播安全知识 开展宣传活动

为了迎接“世界电信日”，5月16日，驻登某部队联合公安部门、电信等单位，签订“共维共修”通信光缆线路备忘录，并走进施工工地、村庄，开展维护通信光缆安全宣传活动。市民如果发现破坏通信线路、危害通信安全等相关违反法规及通信光缆安全现象，可以拨打电话0137-81640306举报。登封播报 刘俊苗

## 中国的“勒芒”小镇正蓄势崛起 2016河南登封·中国汽车拉力锦标赛6月再度开跑

去年9月，中国·登封汽车拉力锦标赛(CRC)赛事的精彩场面还未褪去，近日，记者从登封嵩皇体育小镇获悉，6月10日~12日，来自国内近40支车队的200多名车手将再次在嵩山脚下展开速度与激情的角逐。

“作为今年CRC的首站赛事登封

站，赛道处在秀美山水间。相比去年，今年赛事将全面启用车手公寓、会议中心、宴会厅等设施。”据嵩皇体育小镇负责人阴卫军介绍，今后5年CRC赛事将落户登封嵩皇体育小镇的消息在5月5日“2016河南登封·中国汽车拉力锦标赛”赛事发布会上一经发出，标志着一

座将被打造成中国的“勒芒”小镇正蓄势崛起！据了解，今年赛事期间引入“大脚怪”“华家班汽车特技”“美食节”等系列多元化嘉年华项目也将持续20天，一场兼顾竞技性与观赏互动性为一体的汽车饕餮盛宴，你准备好了吗？

登封播报 高鹏敏 付文龙 胡建邦

## 这么炫酷的登山大会，明天一定要去参加 “体彩杯”2016全国群众登山健身大会暨河南省第六届“三山同登”群众登山健身大会开赛啦

初夏时节，绿树成荫，正是户外健身的好时节。你见过千余人同登嵩山吗？你想体验千余人同登嵩山吗？明天，在嵩山地质博物馆广场即将开启的一场2016全国群众登山健身大会暨河南省第六届“三山同登”群众登山健身大会绝

对满足你！据了解，此次登山大会以“全民健身促健康，同心共筑中国梦”为主题，将从嵩山地质博物馆出发，依次经过申半坡、老母洞、峻极宫、中岳行宫、天梯、三皇口6个检录点，到达终点峻极峰。

届时，9点30分的一声发令枪响后，彩色的空飘气球将为你指路，你也将与千人共同向嵩顶发出挑战！路途虽远，但绝对精彩又刺激！明天，嵩山沿途的500面彩旗正向你招手，山顶的旖旎风光正等你去探索发现！你确定不来吗？登封播报 高鹏敏

## 滑出激情，滑出梦想 500多名“飞侠”角逐轮滑赛

“爸爸，你看我这个姿势酷吗？”近日，来自巩义市7岁的付奕涵脚踏轮滑鞋，在登封市迎宾广场上时快时慢地做着赛前热身。

据了解，这是当天“2016登封市全民健身月启动仪式”后即将角逐的第二届“体彩杯”轮滑大赛。

启动仪式后，轮滑联盟的成员们激情角逐。头盔、护膝、护腕等装备全副武装，他们在广场上腾挪躲

闪，动作娴熟，穿梭自如。一个个精彩的表演赢得了在场观众热烈的喝彩声，也让正在起跑线前做赛前热身的几位参赛宝宝铆足了劲儿。随着发令枪一声“砰”响，“小飞侠”们双手握拳，身体前倾，身影稚嫩却姿势像模像样，如离弦的箭一般向着终点冲去。

据了解，此次轮滑大赛共500人参加，严格按国际标准共分34个组别，少

儿组最小的只有5岁，参赛者远至郑州、洛阳、南阳。

登封播报 高鹏敏 胡建邦

你想当演员吗？你想尝试神仙的生活吗？你想展示自己的才华吗？详情关注下期登封播报。

夏天来了 冬天还会远吗？ 让您的家 永远生活在 春天里吗？

快来咨询吧！本公司推出热水、地暖、空调一站式解决方案，花钱不多，享受到高档小区的惬意与温暖。  
咨询电话：18638215565

**中国红酒——三橙红·2697**  
倡导养生理念 专注健康饮酒 采用黄帝纪年 传承中国文化  
登封三橙红酒业有限公司